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Quanto ao 
Atendiment

o:

Sobre 
Professores 

Tutores:

Sobre a Questão Acima
deixe seu comentário ou 

sugestão:

Sobre os 
Vídeos da PI 
dê um nota:

Sobre a Questão Acima 
deixe seu comentário ou 

sugestão:

Sobre o 
Tema 

Proposto na 
PI dê uma 

nota:

Sobre a Questão Acima 
deixe seu comentário ou 

sugestão:

Quanto ao 
AVA(Ambie
nte Virtual 

de 
Aprendizag

em):

Sobre a Questão Acima 
deixe seu comentário ou 

sugestão:

Nota do 
Curso

Conteúdo 
do Curso

Sobre a Questão Acima 
deixe seu comentário ou 

sugestão:

Como foi o 
Acesso ao 

Agendamen
to?

Como foi 
sua 

experiência 
(interação) 

com o 
Agendamen

to?

Local da Prova foi de fácil 
Acesso?

Quanto a 
Infraestrutu

ra:

Sobre a Questão Acima 
deixe seu comentário ou 

sugestão:

Qual Cidade você Realizou 
sua Avaliação?

O que acha 
do Avatar?

Sobre a Questão Acima 
deixe seu comentário ou 

sugestão:
Qual o Seu Curso?

Sobre o 
Curso, você 
recomendar

ia?

Sobre a Questão Acima 
deixe seu comentário ou 

sugestão:

5 5 4 4 4 5 4 5 5 Sim 5 Saquarema 4 Gestão de Saúde Pública 5
2 5 5 3 3 5 5 5 5 Sim 5 Saquarema 1 Gestão de Saúde Pública 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Logística 4
5 5 5 4 5 5 5 5 5 Sim 5 Niterói 1 Negócios Imobiliários 5

4 4

CADA UM FALA UMA COISA 
COM UM FUNCIONARIO 
PODE CONSULTAR COM 

OUTRO NÃO

1
NÃO FIZ NENHUM POR ISSO 

NÃO POSSO OPINAR
1 NÃO FIZ 5

NÃO TENHO NENHUM 
PROBLEMA COM O AVA

4 4
ESTUDEI UMA COISA CAIU 

NA PROVA OUTRA
4 4 Sim 4

AS AULAS SÃO ONLINE 
PORQUE A PROVA NÃO 

VOCÊS COMPLICAM MUITO 
A NOSSA VIDA

Saquarema 4 Gestão Pública 4

3 4
TEM PROFESSORES DE FACIL 

ACESSO E OUTROS NAO
5 BEM EXPLICATIVO 5 4 3 3 1 1 Sim 5 Saquarema 3 Mídias Digitais 4

3 3 3 3 2 5 5 5 5 Sim 5 Saquarema 5 Gestão de Saúde Pública 4

3 4
DEVERIAM TER MAIS VIDEOS 

AULAS! COM TUTOR 
EXPLICANDO.

4 RAZOÁVEL 3 MUITO CONFUSO! 3
MUITOS QUADROS, PODERIA 
TER MENOS QUADROS E SER 

MAIS ESPECIFICOS
4 4

MUITO DIFICIL E COM 
MUITOS OBSTÁCULOS, SEM 

COMPREEÇÃO!
2 3

problemas com quem 
deveria aplicar a prova!

5

SOU DA REGIÃO E JÁ 
CONHEÇO AS INSTALAÇÕES. 
Mas td. novo é bonito , mas 
se não tiver manutenções 

periódicas infra! !!!!!

Saquarema 1 só atrapalha!!!!!!!!
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
3

DIGITAL+ (EAD) , PRECISA 
TER MAIS OPÇÕES NA ÁREA 

DE
 ´TI´ !

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Niterói 3 Negócios Imobiliários 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4 Logística 5

4 4 4 4 4 4 4 4 4 Sim 4 Rio de Janeiro, sede do CRECI 3 Negócios Imobiliários 4

5 5 5 todo material muito bom. 5 5 tudo 5 5

sem comentário, estou 
voltando a estudar depois de 

muito tempo e estou 
aprendendo muito

5 5 Sim 5 ja conhecia
rio de janeiro na sede do 

creci
5 legal Negócios Imobiliários 5 sempre é bom aprender

3 5 4 4 5 5 5 5 5 Sim 3 Saquarema 2 Gestão Ambiental 5

5 5 São atenciosos com o aluno. 5 Excelente 5 Pertinente ao Curso 5 5 5 5 5 Tive dificuldades 5 Excelente Saquarema 3 Gestão Pública 5

3 5 Não tenho o que reclamar. 4
São muito bons, consigo 
assimilar bem o assunto!

4
As vezes fica meio confuso, 

mas tentando dá tudo certo!
4 Consigo acessar bem. 5 5 Conteúdo muito excelente! 4 4 Sim 5 Excelente lugar. Paty do Alferes 4 Bom Gestão Pública 4 Sim recomendaria.

4 4 2 4 4 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4 Gestão Pública 4

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Volta Redonda 3
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 3 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Volta Redonda 5
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5
Rio de Janeiro - Sede do 

Creci
5 Na vdd, não utilizei. Negócios Imobiliários 5

5 5 3

Acho muito superficial e 
confuso, pois envolve outras 

turmas e depois no outro 
módulo o foco se perde.

3 Ótimo tema. 5
Layout de fácil 
entendimento.

5 5 5 3 Sim 5 Volta Redonda 2
Gestão de Recursos 

Humanos
5 Recomendo para todos.

5 5 2 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Volta Redonda 5
Gestão de Recursos 

Humanos
5

4 5 4 4 5 5 5 5 5 Sim 5 Paraíba do Sul 4 Gestão Ambiental 5

4 5
Trabalho de excelente 

qualidade
4 Acho MT puxado 5 5

Excelente , organizado e 
claro entendimento

5 5 MT aproveitoso 3 3 Tive dificuldades 5 Calmo,e tranquilo Rio das Flores 5 TB nós ajuda Gestão de Saúde Pública 5 Excelente

5 5 2 4 5 5 5 5 5 Sim 5 Paraíba do Sul 5 Logística 5
4 4 3 3 4 4 4 4 4 Não 4 Paraíba do Sul 2 Logística 5

4 4 5 5 5 5 5 5 5 Sim 4 Saquarema 4
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
4

4 3
Demora para respostas no 

chat e lançamentos de notas.
3 Aulas repetitivas 4 5 4 4

Conteúdos mais práticos, 
aulas gravadas explicativas

5 5 longe 5 Volta Redonda 1 Não tem utilidade para mim
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 5 5 4 5 4 5 5 Sim 5 Volta Redonda 3
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 5 5 4 5 4 5 5 Sim 5 Volta Redonda 3
Gestão de Recursos 

Humanos
5

4 5 Sendas correto 4 Focar mais no conteúdo. 4
Restrigir um pouco dentro 

do foco.
4

No 1⁰ trimestre, uma 
interação maior, pelo fato de 

ser novidade para muito. 
Porém muito bom.

4 4
Mais disciplinas correlatas ao 

curso
3 4 Sim 4 Confortável e sereno Sede CRECI 4 Experiência nova e agradável Negócios Imobiliários 4

Adicionar mais algumas 
disciplinas correlatas, 

como cartorial e/ou direito

5 5
NÃO CONSEGUIRIA SEM 

ELES. OBRIGADA!!!
5 EXEMPLO A SER SEGUIDO!! 5 ME ENSINOU MUITO 5 5 5 5 5 Sim 5 Barra do Piraí 5 Negócios Imobiliários 5

5 3 3 4 5 4 4 5 5 Sim 3

Para quem tem dificuldade 
com a locomoção é 

extremamente difícil de 
chegar na sala, mas fora isso 

tudo certo.

Paraíba do Sul 3 Logística 5

4 4 4 4 4 4 5 4 4 Sim 5 Vassouras 4 Gestão de Saúde Pública 5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5
DELEGACIA CRECI CAMPO 

GRANDE
5 Negócios Imobiliários 5

5 5 5 5 5 5 5 5 4 Sim 5 Rio de Janeiro 5 Negócios Imobiliários 5

4 5 5 5

Em relação a gravação e 
power point, poderia ter sido 

definido com maior 
antecipação a forma de 

envio.

5 5 4 5 5 Sim 4 Delegacia do CRECI RESENDE 4 Negócios Imobiliários 5
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5 5 5
Não consegui por minha 

culpa. Sem Net boa
5 5 5 5 5 5 Sim 5 Online 3 Negócios Imobiliários 5

5 5 5 5 4 5 5 5 5 Sim 5 Rio de Janeiro 3 Negócios Imobiliários 5
5 4 4 5 3 4 4 4 5 Sim 4 Maricá 3 Logística 4

5 3

Gostaria que o contato para 
tirar dúvidas com os 

professores tutores fosse 
mais facilitado.

4 5

Gostaria que os trabalhos de 
PI continuassem sendo 

individuais, consigo 
desenvolver melhor.

5 5 3
Gostaria de ter conteúdos 
mais centrados na área de 

Gestão.
5 5 Sim 5 Volta Redonda 2 Nunca utilizei o avatar.

Gestão de Recursos 
Humanos

5

5 5 4 4 5 5 5 5 5 Sim 5 Volta Redonda 5 Gestão Ambiental 5

5 5 5 5 4 5 5 4 4 Sim 5 Miguel Pereira 3
acho que atrapalha onde 

está localizado
Gestão de Agronegócios 5

5 5 5 Vídeos com muita clareza 5
Tema do cotidiano no 

mercado de trabalho. Muito 
atual

4
Ainda tenho algumas 

dificuldades de encontrar 
algo

5 5 Temas atualizados 5 5 Sim 5 Rio de Janeiro 3
Não me ligo muito nessas 

coisas
Negócios Imobiliários 5

Trabalho no ramo desde 
2014, 

mas o conhecimento nunca é 
demais

5 5 4 4
Gostaria que o tema do PI 
pudesse ser escolhido pelo 

aluno, fosse livre.
5 5 5 3 3 Tive dificuldades 4 Vassouras 1 Desnecessário. Gestão Financeira 5

5 5 5 4 4 5 5 5 5 Sim 5 Saquarema 5 Gestão de Saúde Pública 5

2 4 5 5 4

tive dificuldades com o 
primeiro acesso e problemas 

de comunicação para 
solucionar tal problema .

5 5 3 3 Sim 5 Volta Redonda 3

A nota 3 foi por não ter tido 
nenhuma experiência com 

ele. Vi mas nunca me 
chamou atenção. Se ele 
passa uma informação 

importante eu perdi. Pois o 
mesmo não chamou minha 

atenção.

Gestão Financeira 5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 rio de janeiro 4 Negócios Imobiliários 5 estou adorando

3 3 Bom 4 Ótimo 4 Bom 3 Precisa melhorar 3 3 Bom 2 1 Não 3
Prefiro fazer em casa as 

provas
Rio das Ostras 3 Bom Negócios Imobiliários 4 Sim

5 4 4 4 4 4 4 4 4 Tive dificuldades 5 Volta Redonda 4 Negócios Imobiliários 4
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Volta Redonda 4 Negócios Imobiliários 5

5 5 5 5
Todo conteúdo é muito 

excelente.
5 5 5 5 5 Sim 5 Paraíba do Sul 5 Gestão Financeira 5

4 5 5 5 4 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4 Mídias Digitais 5

5 5 3

Achei esse projeto bem difícil 
de integrar video + slides não 
tenho muita habilidade com 

essas novidades 
tecnológicas.

4 4 5 4 5 4 Sim 4

DEVIDO AO MEU 
NERVOSISMO ACHO QUE 

DEVERIA TER UM AR 
CONDICIONADO 
FUNCIONANDO.

NITEROI - RJ 2
ACHEI SEM NECESSIDADE, 
ALÉM DE ATRAPALHAR O 

CURSOR
Negócios Imobiliários 5

RECOMENDARIA SEM 
PROBLEMAS!

3 5 4 4 4 4 4 5 5 Sim 4 Vassouras 1 Gestão Pública 5
5 5 4 4 5 4 4 5 5 Sim 5 Volta Redonda 5 Mídias Digitais 4

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Volta Redonda 3
Ideal seria que fosse um 

recurso opcional ou 
configuravel.

Análise de Desenvolvimento 
de Sistemas

5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Volta Redonda 3
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

4 4 3 3 3 3 3 3 3 Sim 3 Miguel Pereira 3
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
3

5 5

A resposta para dúvidas 
foram bem rápidas, a 

interação com os tutores são 
constantes. Parabéns!

5

Estranhei um pouco a 
entrega dos projetos serem 
feitas por trimestre, fica um 

pouco exaustivo, porém 
sigamos.

5

Gostaria que as entregas 
fossem feitas por semestre. 
Mas compreendo que seja 

um padrão do curso digital+.

5
Acho muito intuitivo. Fácil de 
navegar e bem organizado.

5 5
Conteúdo muito completo e 

claro. Adorei a didática.
5 5 Sim 5

Perfeito! Bem arejado e 
limpo. Com infraestrutura do 
laboratório de informática, 
os fiscais de prova foram 

muito agradáveis e 
atenciosos. Só tenho a 

agradecer pela oportunidade 
de estar cursando minha 

segunda graduação na 
FAMIPE.

Miguel Pereira 5
Fácil a acesso e com boa 

visualização de notificações.
Logística 5

Recomendo em todos os 
sentidos: Didática,
 Acesso Digital, boa 

comunicação com os 
professores e o núcleo

3 3 3 3 3 3 3 3 3 Sim 3 Miguel Pereira 3
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
3

4 5 muito atenciosos 5 3

queria apresenta de forma 
diferente,todo modulo 
sempre a mesma ideia 

central

5 facil de manusear 3 4

Sugiro que poderia ter pelo 
menos uma vez na semana 

uma aula d cada materia 
online

4 4 Sim 5 Vassouras 3 nao usei ele ainda
Gestão de Recursos 

Humanos
4

4 4 5 5 4 5 5 4 4 Sim 5 Saquarema 5
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

5 5 5 5 5 5 5 5 4 Sim 5 Paraíba do Sul 2 Nunca usei
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Campo Grande\ RJ 3 Negócios Imobiliários 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Paraíba do Sul 4 Gestão Financeira 5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Saquarema 5
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

5 5 5 OTIMO CONTEÚDO 5
TEMA 

ESCLARECEDOR,OTIMO 
PROFESSOR

5 BEM OBJETIVO 5 5 5 5 Sim 5
COMPUTADORES BEM 

DISTRIBUIDOS,BOM ESPAÇO
Paraíba do Sul 4 AJUDA NAS DUVIDAS Gestão de Saúde Pública 5

PLATAFORMA LINGUAGEM 
FACIL,

COORDENADOR A 
DISPOSIÇÃO

5 5 OTIMA 4 4 5 4 5 5 5 Sim 5 Paraíba do Sul 4 Gestão de Saúde Pública 5 ESTOU GOSTANDO.
5 5 4 4 4 5 5 5 4 Sim 5 Paraíba do Sul 5 Gestão de Saúde Pública 5
5 5 4 4 5 5 5 4 4 Sim 5 Paraíba do Sul 5 Gestão de Saúde Pública 5

5 5 GOSTEI DO CONTEÚDO 5 GOSTEI DO CONTEÚDO 5 GOSTEI DO CONTEÚDO 5
MUITO BOM SO PODERIA 

TER MAIS VÍDEOS
5 5 MUITO BOM 5 5 Sim 5 BOM Paraíba do Sul 5 BOM Gestão de Saúde Pública 5

SEMPRE É BOM TERMOS A 
CHANCE DE APRENDER E 

ESTUDAR
4 4 4 4 5 5 5 5 5 Sim 5 Volta Redonda 4 Negócios Imobiliários 5
5 5 5 5 5 4 4 5 5 Sim 5 Volta Redonda 3 Negócios Imobiliários 4
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5 5 3 3 5 5 5 5 5 Sim 5 Volta Redonda 3
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5

O RETORNO EM ALGUMAS 
DÚVIDAS, PODERIA SER 
MAIS EFICIENTE, MAS A 
UNIVERSIDADE ESTA DE 

PARABENS COM RESPEITO 
AOS PROFESSORES.

5
NOS INCENTIVA A SAIR DA 

ZONA DE CONFORTO, ACHEI 
UMA EXCELENTE IDÉIA.

5

O ALVARO 
SEMPREDISOSTOA A 

ENTENDER O LADO DOS 
ALUNOS, ISSO MOSTRA 
COMPROMETIMENTO 

CONOSCO ALUNOS, MAIS 
UMA VEZ A UNIVERSIDADE 

ESTÁ DE PARABÉNS.

3

TINHA QUE TER MAIS 
VÍDEOS AULAS, TEM O USO 
DE MUITO PDF, E POUCO 

VÍDEO AULA.

4 4
SE TIVESSE MAIS VÍDEO 
AULAS SERIA PERFEITO.

4 3 Sim 5
FUI MUITO BEM RECEBIDO E 

RECEPCIONADO.
Paraíba do Sul 3

Análise de Desenvolvimento 
de Sistemas

3

CREIO EU QUE A 
UNIVERSIDADE SEVERINO 

SOMBRA,
 IRÁ SE ATENTAR SOBRE ESSA 

QUESTÃO DOS VÍDEOS 
AULAS, COM TUDO FICA A 

MINHA NOTA COM RELAÇÃO 
AO CONTEXTO GERAL.

5 5 4 5

Seria interessante propor 
desafios que possam constar 

como experiências para 
futuro portifólios.

5

Seria interessante termos 
mais vídeos explicativos 

relacionados a aula ou então 
criar um espaço como o 

encontro de PI semanal para 
tirar dúvidas com os tutores 
sobre o conteúdo das aulas.

5 5
Criar uma live semanal para 

tirar duvidas.
5 5 Sim 5 Volta Redonda 3

Análise de Desenvolvimento 
de Sistemas

5

4 5

Professor Tutor muito 
atencioso e sempre envia 

dicas de eventos e atividades 
relacionadas à área de 

tecnologia

5 5 5

Disponibilizar acesso às 
disciplinas já cursadas para 
que possamos revisitar os 

conteúdos.

5 5

Manter histórico das 
disciplinas já cursadas para 

que possamos rever os 
materiais disponibilizados

5 5 Sim 5
Ambiente organizado e 

profissional muito educada e 
atenciosa

Paraíba do Sul 4
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

5 4 5 4 4 5 5 5 5 Sim 5 Maricá 3 nao percebi Negócios Imobiliários 5
5 5 5 4 4 5 5 5 4 Sim 5 Maricá 4 Negócios Imobiliários 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Rio de Janeiro 5 Negócios Imobiliários 5

5 5
SEMPRE ENGANJADOS EM 
ATENDER AS DÚVIDAS DE 

CADA UM.
5

CONTRIBUIÇÃO PARA O 
DESEMVOLVIMENTO 

PROFISSIONAL
5

NO MEU CASO, O MEU 
GRUPO ABORDOU UMA 

SITUÇÃO REAL DO 
MUNICIPIO DE PETROPÓLIS 

AONDE ATUAMOS

4
TEM HORAS QUE TRAVA 

,MAS SEMPRE O SUPORTE 
TÉCNICO É MUITO EFICIENTE

5 5
ESEMPRE COM XCELENTES 

ABORDAGENS
5 5 Sim 5

ORGANIZADO E 
ATENDENTES ATENCIOSOS

PETRÓPOLIS 4 OBJETIVOS E INTERATIVO Negócios Imobiliários 5
IMPORTANTE PARA 

CARREIRA PROFISSIONAL

5 5 3 1 4 4 4 5 5 Sim 5 Rio das Flores 3 Negócios Imobiliários 4
3 5 4 4 3 3 4 2 2 Sim 3 Vassouras 4 Logística 5

5 5 SUPER ATENCIOSOS 5 CONSIGO ESTUDAR BEM 5 ENRIQUECEDOR 5 MUITO FACIL 5 5 BEM INSTRUCIONAL 5 5 Sim 5 BEM EQUIPADAS Vassouras 5 INTERESSANTE
Gestão de Recursos 

Humanos
5 ADORO HUMANAS

4 5 2 3 1 4 5 3 3 Sim 5 Vassouras 4 Gestão de Saúde Pública 5
4 4 4 4 4 4 4 3 3 Sim 3 Vassouras 4 Logística 4

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

5 5 5 5 5 5 5 1 1 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5

5 5 4 4 5 5 5 2 2 Sim 5 Vassouras 5
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 5 5 5 5 3 5 4 Sim 5 Vassouras 5
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Gestão Financeira 5
5 4 5 5 5 5 5 3 3 Sim 5 Vassouras 3 Gestão Pública 5

5 4
Mais agilidade nos dias da 

avaliação.
5

Um modelo com exemplo, 
definindo como seria o 

trabalho proposto.
5 5 4 4 Aplicação de mais exercícios. 5 5 Sim 5 Vassouras 1 Gestão Pública 5

5 3 3 3 3 3 3 3 3 Sim 4 Vassouras 3 Gestão Ambiental 3
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Gestão Financeira 5
5 5 4 4 4 4 4 4 4 Tive dificuldades 4 Vassouras 4 Logística 4

4 5 5
sempre legal ter um video de 
"modelo" das apresentações 

propostas.
4 4

de inicio é meio confuso, 
questão de habito.

5 5 3 3 Sim 5 Vassouras 3 Gestão Pública 5

5 5 5 5 5 4 4 5 5 Sim 5 Vassouras 4 Logística 5
4 5 4 4 4 5 5 3 4 Sim 4 Vassouras 4 Logística 5

4 4 4 4 3 3 3 1 1 Sim 3 Vassouras 3
Gestão de Recursos 

Humanos
3

5 5 5 5 5 5 5 5 4 Sim 5

AMBIENTE AGRADAVEL,SÓ 
COM OBSERVAÇÃO NAS 

CADEIRAS QUE ACHEI 
DESCONFORTAVEIS ,ALEM 
DE FAZER BARULHO POR 

NÃO TER RODINHAS E NEM 
A BORRACHA DE 

PROTEÇÃO.DEVIDO A ISSO 
FICOU TENDO RUÍDOS NA 

SALA. QUE 
CONSEGUENTIMENTE TIRA 

ATENÇÃO NA HORA DA 
AVALIAÇÃO.

Vassouras 3
Não vi esse avatar para 

avaliar
Gestão de Recursos 

Humanos
5

Excelente curso,bastante 
conteudo e muito 

interessante a dificuldade 
icial foi conhecer a

 plataforma que a forma de 
ensino que é diferente do 

presencial e ate mesmo de 
outras universidades,mas 

com tempo vou me 
adaptando e me 

encontrando.

5 5 4 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 3 Gestão de Saúde Pública 5

5 5
OS TUTORES SÃO BEM 

EDUCADOS
4

PODERIAM SER UM POUCO 
MAIS CLAROS

4
DEVERIA SER UM POUCO 

MAIS CLARO SOBRE O TEMA
5 O SISTEMA E BOM 4 4

PODERIA TER MAIS VIDEO 
AULAS

5 5 Sim 5 BOA ESTRUTURA Vassouras 5 Gestão Pública 5

5 5 5 5 5 5 5 3 3 Sim 2 Vassouras 3 Gestão Financeira 5

5 5 5

São bastantes expicativos, 
porem eu por motivos 

estruturais não consegui 
enviar

5 5 5 5
Curso com conteúdo muito 

bom
5 4 Sim 5 Vassouras 5 muito bom Mídias Digitais 5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Não 5 Vassouras 3 Gestão Financeira 5
5 5 5 5 5 5 5 3 3 Sim 5 Vassouras 3 Gestão Pública 5



COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO - CPA
PESQUISA DE SATISFAÇÃO COM ALUNOS DOS CURSOS EAD DIGITAL+ 2023.1

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 3
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5
PROFESSORES 

EXTREMAMENTE 
ATENSIOSOS.

5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Mídias Digitais 5

3 2 3 3 3 5 5 2 2 Sim 2 Vassouras 2
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
4

4 4 4 4 4 3 4 3 4 Sim 4 Vassouras 4 Logística 4
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 3 Logística 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Gestão Ambiental 5

4 5 4 3 4 3 4 5 5 Sim 5 Vassouras 1
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
4

5 5 5 5 5 muito bom 5 5 muito bom 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Gestão Financeira 5
4 3 3 3 3 4 4 3 3 Sim 4 Vassouras 3 Gestão Ambiental 3
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Gestão Ambiental 5
5 5 5 5 5 5 5 4 4 Sim 5 Vassouras 4 Gestão de Saúde Pública 5
5 5 5 5 5 5 5 3 3 Sim 5 Vassouras 3 Gestão Pública 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 2 Mídias Digitais 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Gestão Ambiental 5

5 5
São atenciosos e rápidos 

para responder.
5 Bem explicativo. 5

Temas atuais e de acordo 
com a matéria.

5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 3 Gestão Financeira 5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4 Mídias Digitais 5
5 5 5 5 5 5 4 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Gestão de Agronegócios 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Mídias Digitais 5

5 5 4 5 5 3 2

A disciplina de Python é mal 
organizada. Cobra um 

conhecimento para depois 
ensinar. Antes de ensinar 

"for" já tem aulas de 
matrizes, listas, csv e 

abertura de arquivos que 
utilizam o laço for. Atrapalha 
mais do que ajuda. Tive que 
procurar outros meios pra 
entender Python do zero.

5 5 Sim 5 Vassouras 1
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
3

5 5
Acolhimento, clareza e 

suporte incríveis.
5 5 5

Tudo muito claro, organizado 
e prático.

5 5 4 5 Sim 5 Perfeita. Vassouras 5
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

4 4 3 2 2 3 5 5 Sim 5 Vassouras 2
Gestão de Recursos 

Humanos
2

5 4 4 3 5 3 3 3 4 Sim 5 Vassouras 5
Gestão de Recursos 

Humanos
4

5 5 5 5 5 5 5 2 2 Não 5 Barra da Tijuca 1 Negócios Imobiliários 5

4 4

Não ficou claro para mim 
como poderia ter aulas com 

tutores quando necessário. É 
claro que posso entrar em 
contato pelo AVA ou por 

WhatsApp, mas o 
entendimento era de que 
todo e qualquer problema 

deveria ser resolvido dentro 
deste escopo. Ou seja, não 
há uma descrição clara de 
como marcar uma reunião 
com um professor/tutor. E 

mesmo que tivesse isso 
deveria ser algo mais voltado 
para a turma do que de uma 

forma individual (por 
exemplo, marcando uma 

reunião com todos os 
interessados a tirar dúvidas 

da dada matéria).

5 5 3

Os nomes das matérias não 
cabem nas caixas de exibição 

e o redimensionamento 
(zoom) embaralha o 

conteúdo do site inteiro sem 
conseguir efetivamente 
aumentar o conteúdo 

exibido de forma razoável.

5 2

A grade do curso foi muito 
bem montada. Essa foi a 

primeira impressão que me 
fez querer fazer a graduação 
mesmo já tendo formação 

na área. No entanto, o 
conteúdo está (e eu estou 

tentando não ser muito 
rigoroso) péssimo. O 

material de Comportamento 
Organizacional é tendencioso 

e as vídeo-aulas trabalham 
mais falando do senso 

comum e pouco da parte 
teórica (que é a mais 

cobrada nos exercícios). Nos 
resta fazer as longas leituras 
do livro que também estão 
repletas de senso comum, 

fazendo com que precisemos 
garimpar os pontos cruciais 

para o entendimento 
necessário para conseguir 

responder as questões. 
Sobre a parte de 

fundamentos de Python foi 
pior ainda: muitos erros de 
conceito, códigos que não 

5 5 Tive dificuldades 5 Vassouras 1
Nem sei do que se trata e, se 
for o que estou pensando eu 

nem me importo.

Análise de Desenvolvimento 
de Sistemas

3

Devido aos problemas do 
conteúdo já mencionados, 

estou propenso a 
recomendar o curso 

somente pela facilidade do 
seu acesso.

5 5
Sempre dispostos à 

esclarecimentos quando 
preciso.

4
Devido a minha dificuldade 

não tive como realizar a 
atividade.

2
Achei muito difícil para 

realizar.
4

No início achei complicado 
para encontrar as 

informações necessárias.
5 5 4 3 Sim 5 Vassouras 4 Mídias Digitais 5

5 5 5 5 5 5 5 2 2 Não 5 Barra da Tijuca 1 Negócios Imobiliários 5

5 5 1 2 3 4 4 5 3 Tive dificuldades 5 Vassouras 4
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Gestão Ambiental 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4 Logística 5
5 5 4 5 5 5 5 4 4 Sim 5 Vassouras 5 Negócios Imobiliários 5
5 5 3 5 3 4 4 3 3 Sim 5 Vassouras 4 Negócios Imobiliários 4

5 5 3 5 5 5 5 3 3 Sim 5 Vassouras 5
Gestão de Recursos 

Humanos
5
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5 5 5 5 5 5 5 5 3 Sim 2

QUANDO CHEGUEI AINDA 
ESTAVA FECHADO A PORTA 
DO LABORATORIO ,AS 8H 

ERA PARA ESTAR FAZENDO A 
PROVA E FOI NESSE 

HORARIO QUE COMEÇARAM 
A CHAMAR TODOS PARA 

ENTRAR E TINHA UMAS 35 
PESSOAS MAIS OU MENOS 

AGUARDANDO, 
COMPUTADOR ESTAVA 
LENTO PORQUE TINHA 

ACABADO DE LIGAR.

Vassouras 1 Gestão Financeira 5

5 5 ATENCIOSOS E AGRADÁVEIS 5 5 4 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Gestão de Saúde Pública 5

5 5 5 5 5 5 4 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5

5 5 5
Todo o conteúdo e a didática 

e boa assimilação e 
compressão

5

O envolvimento do aluno 
com o tema tem em sua 

relevância a própria vivencia 
e expectativas

5

O AVA e de uma excelente 
forma de levar o conteúdo 
proposto ao entendimento 

do aluno

5 5

em minha experiência ate 
profissional o conteudo do 
curso esta se mostrando 

muito além das expectativas

5 5 Sim 5 Vassouras 4 Gestão de Saúde Pública 5

5 5 5 5 5 5 4 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Gestão de Agronegócios 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4 Mídias Digitais 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4 Logística 5

5 5 5 5 5 3 2

A disciplina de 
Comportamento humano 
tem um conteúdo muito 

errado. Faz apologia a muitas 
coisas erradas como trabalho 
infantil. Tem que ser revisto 

o quanto antes.

5 5 Sim 5 Vassouras 1
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
3

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5

5 3

Nem sei quem poderia me 
atender nessa matéria. Acho 

que faltou ter reuniões 
periódicas para entendermos 
e nos ambientarmos melhor 

com nossos 
professores/tutores.

5 5 4

É preciso corrigir alguns 
problemas de exibição no 
ambiente. Os nomes das 

matérias não cabem dentro 
dos elementos da tela e são 
pouco descritivos (nós NÃO 
identificamos a matéria em 

que estamos pelo código 
dela, mas sim pelo seu nome 

formal).

5 3

Com exceção do livro, o 
material de comportamento 
organizacional não ajuda na 
resolução dos exercícios. E 

não, o livro não é bom 
também. Há muito texto 

simplesmente reforçando o 
senso comum de assuntos 

sensíveis que não 
acrescentam em nada para a 

resolução dos exercícios. É 
preciso garimpar o que o 
conteúdo necessário para 
resolver as questões (coisa 
que talvez, os outros vídeos 

dos professores devesse 
esmiuçar melhor).

5 5 Tive dificuldades 5 Vassouras 1

Acho que não sei do que se 
trata, mas se for o que eu 
estou pensando, acho que 

ninguém liga.

Análise de Desenvolvimento 
de Sistemas

3

Devido ao exposto 
anteriormente, a única coisa
 que me faz recomendar este 
curso é pelo seu fácil acesso.

5 5 5 4 4 5 5 5 5 Tive dificuldades 5 Vassouras 2
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 5 5 5 5 4 5 5 Sim 5 Vassouras 3 Logística 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5
5 4 5 4 4 3 3 5 5 Sim 5 Vassouras 3 Não sei do que se trata. Gestão Financeira 3
5 5 5 5 5 5 5 1 1 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5

4 3

Na minha opnião deveria ter 
mais professores , com uma 

didática mais simples de 
transparência para nós 

alunos ! Um pouco com mais 
facilidade na transparência 

do assunto

5 4 5 5 5 4 4 Sim 5 Vassouras 5 Gestão Ambiental 5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5
4 4 4 4 4 4 4 4 4 Tive dificuldades 4 Vassouras 4 Logística 4

5 5 5 5 4 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5

5 5
São profissionais no 

desempenho de suas 
funções.

5
Conteúdos de ótima 

qualidade.
5 Muito bem elaborado. 5 Fácil de ser acessado. 5 5 Conteúdo de boa qualidade. 5 5 Sim 5 Ótimo Volta Redonda 5 Me ajuda bastante Logística 5 Continuo recomendado

4 5 4 4 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Mídias Digitais 5

5 5 4
NÃO CONSEGUI ENTREGAR O 

TRAALHO
5 4 4 5 3 4 Sim 5 Vassouras 4 Gestão Ambiental 5

5 4 4 4 5 5 5 5 5 Sim 4 Vassouras 4 Logística 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Gestão Financeira 5
5 4 4 4 4 5 5 4 4 Sim 5 Vassouras 4 Gestão de Agronegócios 4
5 5 4 5 4 4 5 3 3 Sim 5 Vassouras 1 Desconheço o Avatar. Mídias Digitais 5

5 5 4 4 5 5 4 5 4 Sim 5 Vassouras 4
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

5 5 5 5 4 5 5 4 4 Não 5 Vassouras 4 Gestão de Saúde Pública 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5
5 5 5 5 4 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Negócios Imobiliários 5
5 5 5 5 5 5 5 4 5 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5
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3 3 4 4 2 4 3 2 3 Sim 4 Vassouras 1 Logística 2
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Tive dificuldades 5 Vassouras 4 Gestão Pública 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Mídias Digitais 5
5 5 5 5 4 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 3 Mídias Digitais 5
5 5 4 4 5 5 5 4 4 Sim 5 Vassouras 5 Gestão Pública 5
5 5 4 4 4 5 5 4 3 Sim 4 Vassouras 4 Gestão de Saúde Pública 4

5 5 4 5 5 4 5 2 2 Sim 5 Vassouras 3
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

5 5 4 4 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 Otimos 5 Muito bons 5 Muito bom 5 5 5 Excelente 5 5 Sim 5 Vassouras 4
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5 Excelente

5 5 Educados atenciosos 5 muito boa 5 tema muito bom 5 consigo usar com facilidade 5 5 tudo normal 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Gestão Ambiental 5

5 5 4 5 3 4 5 2 2 Sim 4 Vassouras 1
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
4

5 5 5 4 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 3
Gestão de Recursos 

Humanos
4

4 5 4 4 4 4 4 5 5 Sim 4 Vassouras 3 Gestão de Saúde Pública 5

4 4 4 4 4 5 4 4 4 Sim 4 Vassouras 3
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
4

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 3 Gestão Financeira 5

MUITO RICO E ABRANGENTE,
 ENGANA-SE QUEM ACHA 

TRATA APENAS DE 
FINANÇAS.

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Gestão Ambiental 5
5 4 5 5 4 4 4 4 4 Sim 4 Vassouras 3 Gestão Financeira 4

5 5

AS AULAS PODERIAM SER 
GRAVADAS EM GRANDES 
RESUMOS NOS AJUDARIA 

MUITO.

5 5 5 5 5

O CURSO È BOM O QUE EU 
TENHO DIFICULDADE 

PORQUE È MUITA MATÈRIA 
PARA LER , SE TIVESSE VÌDEO 

DAS AULAS SERIA MAIS 
FÀCIL.

5 5 Sim 5 PERFEITO Vassouras 5 Gestão Pública 5

5 3 5 5 4 4 5 3 4 Sim 5 Vassouras 3 Gestão de Saúde Pública 5

5 5 atencioso otimo 5 muito produtivo 5 bom 5
falta ter um pouco mais de 

atencao mais gostei
5 5 otimo 5 5 Sim 5 boa Vassouras 4 muito bom kkkk Gestão de Saúde Pública 5 o curso que eu queria

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 3 Gestão Financeira 5

5 5 Otimo 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

5 4 5 5 4

Acho que apostila teria que 
ser uma só para cada 

modulo , porque uma para 
cada estudo dificulta na hora 
de estudar para as provas .

5 4 5 5 Sim 5
Perfeito , os estrutures 

atenciosos demais
Vassouras 4

Gestão de Recursos 
Humanos

5

4 5
PROFESSORES E TUTORES 

EXCELENTES
5

APRENDI BASTANTE COM A 
PROFESSORA

5

O TEMA FOI BOM PQ 
CONDIZ COM A REALIDADE 

DO MEU LOCAL DE 
TRABALHO

5 OTIMO AMBIENTE VIRTUAL 5 5
ESROU SUPER SATISFEITA 

COM O CURSO
4 4 Sim 5 Vassouras 4

Gestão de Recursos 
Humanos

5

3 4 4 4 3 5 4 4 4 Sim 3 Vassouras 3 Logística 4

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4 Mídias Digitais 5
5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4 Gestão Pública 5
5 5 5 5 5 5 4 5 5 Sim 5 Vassouras 4 Negócios Imobiliários 5

5 5

Satisfaçao imensa em poder 
interagir com esses 

profissionais incríveis e 
dedicados. Super atenciosos 
e cordiais, desde o primeiro 

momento. Gratidão!!!!

5 5 5
Nada a questionar, fácil 

acesso e utilização
5 5

Ingressando agora no curso, 
e até o momento tem sido 

excelente, tanto no 
atendimento quanto nos 

conteúdos das aulas.

5 5 Sim 5 Vassouras 5 Gestão Financeira 5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

5 5 SUPER ATENCOSOS 3

O professor deviria evitar 
que os alunos durante os 
videos ficassem contando 

suas dificuldades. Que 
pessoal focasse mais no 
projeto. Dificuldade ate 

passa porem tem aluno quer 
conta historia.

4
bom pois cada um pode 

buscar o que lhe interessava
5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4 Gestão Ambiental 5

5 5 OTIMO 4 RAPIDO OBJETIVO 4 OTIMO 5
UMA ESPERIENCIA BOA E 
FACIL DE SSE ULTILIZAR

5 4
OTIMO,RAPIDO OBJETIVO E 

O ENSINAMENTO MUITO 
BOM

5 4 Sim 5 Vassouras 4 OTIMO,RAPIDO OBJETIVO
Gestão de Recursos 

Humanos
5

4 5 5 5 4 5 5 3 3 Sim 5 Vassouras 4
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Volta Redonda 5
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

5 5 4 4 5 5 4 5 5 Sim 5 Vassouras 4
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 5 5 5 5 5 5 3 Sim 5 Volta Redonda 5
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5
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5 5 5 5 5 5 5 5 5 Não 5 Volta Redonda 5
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

4 5
todas minhas dúvidas foram 

sanadas
4 5

Muito pertinente nos dias 
atuais

5 5 5
Vasto conteudo 
disponibilizado

5 5 Sim 5 Vassouras 5
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Gestão Financeira 5

4 5 5 5 5 5 5 4 4 Sim 5 Volta Redonda 5
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Volta Redonda 5
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 5 5 5 5 5 4 4 Sim 5 Volta Redonda 5
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Volta Redonda 5 Gestão Financeira 5

5 5

ÓTIMO SUPORTE DA EQUIPE, 
HAVIA AGENDADO ERRADO 

E A EQUIPE ENTROU EM 
CONTATO ALERTANDO 
SOBRE A FALHA ASSIM 

EVITANDO Q EU PERDESSE O 
PRAZO.

4

ÓTIMO SUPORTE DA EQUIPE, 
HAVIA AGENDADO ERRADO 

E A EQUIPE ENTROU EM 
CONTATO ALERTANDO 
SOBRE A FALHA ASSIM 

EVITANDO Q EU PERDESSE O 
PRAZO.

4

ÓTIMO SUPORTE DA EQUIPE, 
HAVIA AGENDADO ERRADO 

E A EQUIPE ENTROU EM 
CONTATO ALERTANDO 
SOBRE A FALHA ASSIM 

EVITANDO Q EU PERDESSE O 
PRAZO.

5
muito pratico de navegar e 

estudar
5 4 5 5 Sim 5 Vassouras 4

Gestão de Recursos 
Humanos

5
sim, recomendaria pois o 

curso e excelente

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Volta Redonda 5 Gestão Financeira 5

5 5 5 5 4 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Gestão Ambiental 5

4 5 4 5 5 5 5 2 2 Sim 5 Vassouras 3
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 1 Logística 5

5 5 4

Sistema Teams, bem 
complexo. Houve bastante 
dificuldade na utilização, 
nem todos os recursos 

funcionam.

5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5
Gestão de Recursos 

Humanos
5

3 4 3 4 4 4 4 5 5 Sim 5 Vassouras 2
Gestão de Recursos 

Humanos
4

5 5 5 5 5 5 5 4 5 Sim 5 Vassouras 5 Mídias Digitais 5
5 5 5 5 5 5 5 3 3 Sim 5 Vassouras 2 Logística 5

5 5 SEMPRE PRONTOS AJUDAR . 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4 Mídias Digitais 5 EXCELENTE!

5 5 5 4 5 5 5 3 4 Sim 5 Vassouras 4 Gestão Financeira 5

5 5
SEMPRE DISPOSTO A NOS 

ATENDER
5 4 5 5 5 4 5 Sim 5 Vassouras 4

NAO TENHO O Q DIZER POIS 
NUNCA UTILIZEI

Gestão de Recursos 
Humanos

5

5 5 2 2 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4 Gestão Ambiental 5
5 5 5 4 5 5 5 4 4 Sim 5 Vassouras 4 Gestão Pública 5
5 5 5 5 5 5 5 3 3 Sim 5 Vassouras 3 Logística 5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 5 5 5 5 5 5 4 Sim 5 Vassouras 5 Mídias Digitais 5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 3
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 TODOS MUITO ATENCIOSOS 5 4 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4 Gestão Pública 5

5 5 5 5 MUITO BOM 5 MUITO BOM 5 5 MUITO BOM 5 5 Sim 5 MUITO BOM Vassouras 5 Logística 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Mídias Digitais 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4 Mídias Digitais 5
5 5 sao otimos 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 1 Gestão de Saúde Pública 5
5 5 5 5 5 5 5 3 2 Sim 5 Vassouras 3 Logística 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 3 Gestão Financeira 5
4 3 2 2 3 3 4 1 2 Sim 4 Vassouras 3 Gestão Financeira 3
5 5 2 2 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Gestão Ambiental 5
5 5 4 4 4 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5
4 5 boa demais 5 otimo 5 otimo 5 4 4 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Gestão de Saúde Pública 5
5 5 5 5 5 5 5 3 3 Sim 5 Vassouras 3 Logística 5
5 5 3 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 3 Gestão Pública 5

5 5 5 5 otimos 5 otimo 5 5 otimo 5 5 Sim 5 otimo Vassouras 5 otimo
Gestão de Recursos 

Humanos
5 otimo

5 5 5 5 5 5 5 4 4 Sim 5 Vassouras 5
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5
5 4 3 4 3 3 2 5 3 Sim 5 Vassouras 4 Logística 3

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 2
NÃO FIZ O PI, NÃO POSSO 

OPINAR
2

NÃO FIZ O PI NÃO POSSO 
OPINAR

4
SÃO BONS, MAIS PODERIA 
TER MAIS CONTEUDO NO 

VIDEO
4 4

BOM, MAIS PODERIA TER 
MAIS CONTEUDO 

EXPLICATIVO PELO 
PROFESSOR

5 5 Sim 5 Vassouras 3 Gestão Pública 5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Não 5 Vassouras 5
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Gostaria de trocar de polo. 5 Vassouras 5
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 4 5 4
Apresenta por vezes uma 

instabilidade não deixando 
ver as aulas

5 5 4 4 Sim 5 Vassouras 3 não utilizo Gestão Financeira 5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Logística 5
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5 5 5 5 4 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Gestão de Saúde Pública 5

4 4 5 4 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4
Gestão de Recursos 

Humanos
4

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Mídias Digitais 5

4 5 5 5

PODERIAM ACEITAR VIDEOS 
DO JEITO QUE O ALUNO 

CONSEGUISSE FAZER, POIS 
TEM PESSOAS QUE NÃO TEM 

NOTEBOOK PARA GRAVAR 
OS VIDEOS

5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4
Gestão de Recursos 

Humanos
5

UM ÓTIMO CURSO PARA SE 
FAZER

5 5 3 4 4 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

5 5 2 2 2 5 1 5 5 Sim 5 Vassouras 1 Logística 1

5 5 pessoas comprometidas 5 5
sempre temáticas positivas e 

relevantes
5 plataforma muito didática 5 5

trata de forma elucidativa de 
questões atuiais

5 5 pois moro em vassouras 5 muito aconchegante Vassouras 5 Gestão Ambiental 5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4 Gestão Pública 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 CRECI RJ 5 Negócios Imobiliários 5
4 5 5 Bom 5 Bom 4 Bom 4 4 Bom 4 4 Sim 4 Bom Vassouras 4 Bom Logística 4 Sim

5 4 4 5 5 5 5 4 5 Sim 5 Vassouras 2
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 3 4 5 5 5 3 3 Sim 5 Vassouras 3
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 4 4 4 5 5 5 5 Sim 5 Paraíba do Sul 5
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 petropolis 5 Negócios Imobiliários 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Valença 5 Logística 5
5 5 5 5 5 5 4 5 5 Sim 5 Vassouras 2 Gestão de Agronegócios 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 On Line 4 Negócios Imobiliários 5
4 5 4 4 4 5 5 4 4 Sim 5 Vassouras 4 Gestão de Saúde Pública 5
5 5 4 4 4 5 5 5 5 Sim 4 Rio de Janeiro 3 Negócios Imobiliários 5

4 4 4 4 5 4 4 4 4 Sim 5 Vassouras 3
Gestão de Recursos 

Humanos
4

4 4 4 4 4 4 4 4 4 Sim 5 Vassouras 3
Gestão de Recursos 

Humanos
4

4 4 4 4 4 5 5 4 3 Sim 5 Vassouras 3
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

5 4 4 4

O tema na PI é bastante 
interessante pois nos ajuda a 
ficar organizados quanto ao 
nosso estudo, oferecendo 

oportunidade de 
permanecermos focados em 

nossos estudos.

5
É um ambiente bastante 
organizado e responsivo .

5 5

Estou no primeiro perúiodo 
do curso o qual estou 

inscrita, portanto ainda ã 
tenho muito a dizer. Mas no 

geral está tudo bem!

4 4 Sim 5

O CRECI RJ nos instalou em 
um ambiente muito bom e lá 

nós tivemos computator 
para arealização das provas,

Rio de Janeiro 4
Na realidade não tenho 

muito o que falar
Negócios Imobiliários 5

Sim recomendo a todos os 
corretores que tenham feito 

somente o curso de TTI,
 para seaprofundar no 

conhecimento de NEGÓCIOS 
IMOBILÁRIOS.

4 4 5 5 5 5 3 5 5
ESTOU COM PROBLEMAS DE 

SAÚDE, ENTÃO REALIZEI A 
PROVA ON LINE

5 Vassouras 3 Logística 5

3 4 3 3 4 4 4 3 3 Sim 4 Rio de Janeiro 4 Negócios Imobiliários 3
5 5 Nada a declrar 5 Excelente 5 Muito bom 4 Bom 5 4 Bom 5 5 Sim 5 ótimo Rio de Janeiro centro 4 Bom Negócios Imobiliários 5 Sim recomendaria
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Miguel Pereira 5 Gestão de Saúde Pública 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4 Gestão Financeira 5

4 5 5 5 4 4 3
Preferia mais conteúdo 

pratico da profissão.
2 3 Sim 5 Niterói 3 Negócios Imobiliários 3

3 4 4 4 4 4 4 2 2 Sim 5 Vassouras 3 Gestão Pública 5
4 5 4 4 4 4 4 2 2 Sim 5 Vassouras 4 Gestão Pública 5
4 5 4 5 4 5 5 5 5 Sim 5 Rio de Janeiro 4 Negócios Imobiliários 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Gestão Ambiental 5

5 5 5 5

Achei dificuldade em gravar 
o vídeo e ter que postar no 

you tube para conseguir 
colocar n a plataforma.

5 5 5 5 5 Sim 5 Petrópolis 5 Negócios Imobiliários 5
Achei uma grande 

oportunidade essa parceria 
com o Creci.

4 4 4 4 4 4 4 4 4 Sim 5 Vassouras 1 Gestão Pública 5

5 5
Os professores sao ótimos 
,sempre atento as nossa 

duvidas.
5

Entao foi otimo ter feito 
,mas eu nao conseguir 

entregar, isso me frustou 
bastante.

5

Maravilhoso,o prof trabalho 
muito e foi otimo .uma pena 

eu nao ter conseguido 
entregar

5
Cada disciplina muito bem 
desenvolvida e otima de 

trabalhar.
5 5

O curso e otimo ,muitas 
questões excelentes pra 
trabalhar cada conteúdo.

5 5 Sim 5 A faculdade e maravilhosa Vassouras 5 Me ajudou bastante Gestão Financeira 5

Ja recomendei pra farias 
pessoas ,assim como eu que 
trabalha o dia inteiro e quer 

fazer uma faculdade,
 que os cursos sao otimos e 

estao com valores acessíveis.

1 5
Todos eles sao muitos 

atenciosos
5 Muito bom 5 Achei muito boa a proposta 5 5 5 5 5 Sim 5 Otimo lugar Maricá 5

Gestão de Recursos 
Humanos

5

4 5
Os professores são sempre 

atenciosos.
5

Os vídeos também são bem 
explicativos.

4 Bom, mas pode melhorar. 5
Fácil acesso e simples de 

usar.
5 5 Estou gostando bastante. 5 5 Sim 5

Ambiente tranquilo para 
realização da prova.

São João de Meriti-RJ 4 Normal Negócios Imobiliários 5 Muito interessante.

5 5 Muito atenciosos 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Maricá 5
Gestão de Recursos 

Humanos
5

4 5 5 5 2 5 5 3 3 Sim 5 Valença 4 Logística 5
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 5 Gestão Financeira 5
4 4 4 4 4 4 4 4 4 Sim 4 Vassouras 3 Gestão Financeira 5

5 5 5 5 5 5 5 4 5 Sim 4 Paraíba do Sul 3
N usei, aparece em hora 

indesejada sem ser 
solicitado.

Logística 5

5 5 5 5 5 5 5 5 4 Sim 5 Petrópolis 5 Negócios Imobiliários 5
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5 5 4 3 5 5 5 5 5
Não fui ao local devido ao 

falecimento de um familiar
5 Petropolis 4 Negócios Imobiliários 5

4 5 5 4 5 4 5 3 3 Tive dificuldades 5 Rio de Janeiro 3 Negócios Imobiliários 4

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 4 4 5
Poderia ter a opção de uma 

aula ao vivo com o professor 
específico de cada disciplina.

5 5 5 5 Sim 5 Rio de Janeiro 5 Negócios Imobiliários 5

4 4 2

estou deixando por ultimo 
porque não tem como fazer 
os videos e acompanhar os 

encontros

3 4 4 4 3 3 Sim 5 Maricá 4
Gestão de Recursos 

Humanos
4

5 5 2
Esse aplicativo teams é 

horrível
5 5 5 5 5 5

Tive um problema de saúde 
e não fui ao polo

5 Vassouras 3 Logística 5

4 5 4 4 4 5 5 4 4 Sim 5 Vassouras 4
Gestão de Recursos 

Humanos
5

5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Paraíba do Sul 2 Logística 5
4 4 4 4 5 4 4 4 4 Sim 4 Niteroi 4 Negócios Imobiliários 4
5 5 5 5 4 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 3 Negócios Imobiliários 5
5 5 Muito bom 4 Bom 4 5 5 5 4 5 Sim 5 Volta Redonda 3 Pouco usei Logística 5

3 4 Muito Bom 4 São bem feitos 5
Excelente, pois exige 
bastante e isso traz 

crescimento.
4 Boa 5 5 São excelentes. 3 3 Sim 5 Excelente estrutura. Paty do Alferes 4 Bons. Gestão Pública 4

Um curso difícil porém muito 
conteúdo e conhecimento!

4 4 4 4 5 4 5 5 5 Sim 5 Niterói 3 Negócios Imobiliários 4
5 5 4 4 5 5 4 5 5 Sim 5 Vassouras 4 Logística 4
4 5 5 5 4 4 4 4 4 Sim 5 Vassouras 4 Logística 4
5 5 5 5 5 5 5 5 5 Sim 5 Volta Redonda 5 Negócios Imobiliários 5

3 1

Bom, estou quase desistindo 
de cursar Gestão Ambiental 

na UV pois estou tendo 
MUITOS problemas com a 

disciplina de "Projeto 
Integrador". Confesso que 
não assisto mais nenhuma 
aula ao vivo, pois o tempo 
perdido é gigantesco. De 

uma hora de aula, 
efetivamente, só consigo 
aproveitar 20 minutos. O 
professor é um dos piores 
que já tive, uma vez que 
entendo que ele saiba a 

máteria, porém não sabe 
ensinar, é péssimo! Sendo 

assim, no último módulo, fez 
a turma fazer um trabalho de 
um grupo só... sendo mais de 

30 alunos na turma, o que 
deixou MUITO a desejar no 
meu entendimento. Solicito 

que nos seja dada a 
oportunidade, assim como 

no começo do curso, de 
fazer o trabalho 

individualmente, ou em 

1

Sobre uma hora de aula, 
somente consigo aproveitar 
20 minutos de aula, pois as 

aulas são uma bagunça, 
falação desnecessária, 
mudança de aplicativo 

totalmente desnecessária 
também.

1 4 3 3 5 5 Sim 4 Vassouras 1 Gestão Ambiental 3

5 5 5 5 5

NO AVA SENTI FALTA DE 
SIMULADOS COM TODAS AS 

QUESTOES PARA QUE 
PUDESSEMOS IR TREINANDO 

PARA PROVA

5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 3 NAO VI AVATAR
Gestão de Recursos 

Humanos
5 MARAVILHOSO

5 5
passam com clareza o nosso 

aprndizado
5 5 acessibilida de idoso e PCD 5

MUITO FACIL DE ACESSAR E 
FACIL CONTEUDO

5 5
VIDEOS E TEXTOS COM 

VASTO CONTEUDO
5 5 Sim 5

O CRECI RJ ESTA EM OUTRO 
PATAMAR

RIO DE JANEIRO 5 AINDA NAO FIZ O MEU Negócios Imobiliários 5 ESTOU ADORANDO

5 4 5 5 3 3 4 5 5 Sim 5 Vassouras 3 Logística 4
3 3 3 3 4 5 5 4 4 Sim 4 Maricá 3 Negócios Imobiliários 4
5 4 3 3 4 4 4 5 5 Sim 5 Vassouras 2 Negócios Imobiliários 5

5 4 5 4 5 5 5 5 5 Sim 5 Vassouras 4
Análise de Desenvolvimento 

de Sistemas
5

5 5 5 5 5 4 4 4 4 Sim 4 rio de janeiro( municipio) 4 Negócios Imobiliários 4

3 3 3 3 3 5 5 5 5 Sim 5 Saquarema 3
Gestão de Recursos 

Humanos
4


